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Word i PDF dva su formata s kojima gotovo svakodnevno radimo na računaru. Bilo zbog posla ili studija. Pored toga, radnja koju vrlo često radimo je pretvaranje jednog formata u drugi. Već smo vidjeli način na koji to možemo pretvoriti PDF datoteku u datoteku Word formata. Iako je sada vrijeme da se izvede suprotan proces.

U ovom slučaju postupak je identičan, pored toga što imaju na raspolaganju niz opcija kako bi mogli provesti cijeli ovaj proces. Stoga će svaki korisnik moći odabrati metodu koja mu u ovom slučaju najbolje odgovara, kako bi mogao raditi s ova dva uobičajena formata, u kojima možemo izvršiti mnoge radnje, kako ih sabiti.







Google Docs

Prva metoda kojoj možemo pribjeći u ovom slučaju je korištenje Google dokumenata, Googleov urednik dokumenata koji nalazimo na Google disku. Da biste to učinili, prvo morate prenijeti dokument u oblak. To možemo učiniti lako povlačenjem dokumenta na Google pogon na računaru. Nakon što je postavljen, morate ga kliknuti desnom tipkom miša i odabrati Open With. Iz prikazanih opcija morate odabrati otvaranje pomoću Google dokumenata, tako da ćemo sljedeći imati mrežni dokument.













Otvaranjem dokumenta na ekranu, čini se kao da radimo s Wordom. Prema tome, dokument možemo urediti u bilo kojem trenutku ako to želimo. Iako je u ovom slučaju bitno da je možete preuzeti kao datoteku u PDF formatu. Za to, morate kliknuti na datoteku, koji se nalazi u gornjem lijevom uglu ekrana.

Ako to učinite, na ekranu će se pojaviti razne opcije. Jedan od njih je preuzimanje. Postavljanjem kursora na njega vidjet ćemo da s desne strane postoji niz različitih formata u kojima se može preuzmite ovaj word dokument. Jedan od formata na ovoj listi je PDF, pa ga jednostavno moramo kliknuti.







Dakle, preuzimanje započinje., direktno već u PDF-u na našem računaru. Tada ga možemo kasnije spremiti gdje god želimo, premda se podrazumevano preuzima u mapu za preuzimanja. Vrlo jednostavno za izvođenje, kao što vidite. Datoteku već imamo u željenom formatu, bilo da je ispisujemo ili moramo poslati poštom.

Microsoft Word i drugi uređivači dokumenata

Drugo, to je nešto što to možemo učiniti i direktno u programu Microsoft Word. Budući da je u najnovijim verzijama uređivača dokumenata uvedena ova funkcija, koja omogućava spremanje dokumenta u svim vrstama različitih formata. Lista formata je zaista opsežna. Dakle, predmetni dokument možemo preuzeti izravno u obliku PDF-a. Stoga, ako imate instaliran uređivač dokumenata, morate otvoriti datoteku koju želite pretvoriti.













Postupak je sličan onome koji smo slijedili u prethodnom odjeljku. Kada smo u dotičnom dokumentu u programu Word, moramo kliknuti na datoteku u gornjem desnom dijelu. Ovisno o verziji koju imate, odvest će vas u novi prozor ili će se pojaviti kontekstualni meni s raznim opcijama. U svakom slučaju, morate otići na Spremi kao…. U ovom ćete odjeljku moći spremiti navedeni Word dokument u nove formate.

Jednostavno morate odabrati PDF format spomenute liste, dajte dokumentu ime, a zatim odaberite lokaciju da biste ga sačuvali na računaru. Na ovaj način je već moguće imati predmetnu datoteku u ovom PDF formatu. Još jedan način koji se ističe po tome što je zaista ugodan za rad na računaru.







Takođe, to nije nešto što je ograničeno samo na Microsoft Word. Ako koristite drugi uređivač dokumenata, obično imate pristup istoj mogućnosti. U slučaju korištenja uređivača kao što su Open Office ili Libre Office, u odjeljku datoteke obično postoji mogućnost spremanja kao. Unutar njega obično postoji mogućnost spremanja kao PDF-a. Stoga je to nešto što se može učiniti bez obzira na uredski paket koji je u to vrijeme instaliran na računaru. Proces je u svim slučajevima isti.

Web stranice









Naravno, postoji i niz web stranica koje možemo koristiti u ovom procesu. U njih ćemo moći prenijeti dokument u Word formatu i odabrati da se kasnije preuzme kao PDF. Dakle, ne moramo ništa raditi, ali web lokacija će sama provesti cijeli postupak. Stvarno zgodno za napraviti, plus danas je za to dostupno mnogo stranica.

Na operativnom nivou, nijedna od ovih web stranica ne predstavlja previše komplikacija. Jednostavno morate učitati dokument ili ga povući na web ili odabrati iz same mape na računaru. Onda, odaberite njegov izlazni format, PDF u ovom slučaju i pustite ga da započne. Pitanje je nekoliko sekundi ili nekoliko minuta i proces je gotov. Sada ćete ga moći preuzeti u ovom novom formatu na svoj računar. U nekim se slučajevima automatski preuzima kada se postupak pretvorbe završi.

Izbor dostupnih stranica za ovo je relativno širok. Samo pretražite na Googleu da biste to mogli provjeriti. Moguće je da postoje neke opcije koje su mnogima od vas poznate. Najpoznatiji i koji u tom pogledu najbolje rade su:

	iLovePDF
	SmallPDF
	WordtoPDF
	FreePDFconvert


Bilo koja od ove četiri web stranice savršeno će ispuniti željenu operaciju i pretvoriti dokument koji korisnik želi. Oni nemaju misterije u pogledu rada, je isti u svim slučajevima. Dakle, izbor jedne ili druge web stranice nije nešto što bi trebalo previše brinuti. Svi oni dobro rade svoj posao.
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		Ostavite komentar Otkaži odgovor
Vaša e-mail adresa neće biti objavljena. Obavezna polja su označena sa *
komentar * 
ime*

elektronske pošte*


        
            Prihvaćam uvjeti privatnosti*
        

		
	Za podatke odgovoran: Miguel Ángel Gatón
	Svrha podataka: Kontrola neželjene pošte, upravljanje komentarima.
	Legitimacija: Vaš pristanak
	Komunikacija podataka: Podaci se neće dostavljati trećim stranama, osim po zakonskoj obavezi.
	Pohrana podataka: Baza podataka koju hostuje Occentus Networks (EU)
	Prava: U bilo kojem trenutku možete ograničiti, oporaviti i izbrisati svoje podatke.
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Primajte najnovije vijesti o tehnologiji i računarstvu na vašu e-poštu
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